
Ezd kapitola 6.

[1] Král Dareios tedy vydal rozkaz, aby se hledalo v archivu mezi poklady složenými kdesi v Babylóně. [2] Konečně našli v médské krajině v pevnosti
Achmetě jeden svitek, v němž stálo: "Zápis: [3] V prvním roce svého kralování vydal král Kýros rozkaz o domě Božím v Jeruzalémě: Tento dům buď
zase postaven na místě, kde se obětují oběti. Ať je od základů opraven. Jeho výška budiž šedesát loket, jeho šířka také šedesát loket. [4] Tři vrstvy
budou vždy z kamenných kvádrů a jedna vrstva z nových trámů. Náklad bude uhrazen z královské pokladny. [5] Také zlaté a stříbrné nádoby z Božího
domu, které odnesl Nebúkadnesar z jeruzalémského chrámu a donesl do Babylóna, ať jsou vráceny, ať přijdou do jeruzalémského chrámu na původní
místo a jsou složeny v Božím domě." [6] "Proto, Tatenaji, místodržiteli zaeufratský, a Šetar-bóznaji se svými druhy, úředníci, kteří jste v Zaeufratí:
Nevměšujte se do té záležitosti [7] a nerušte práci na tom Božím domě! Judský místodržitel s židovskými staršími ať stavějí dům Boží na jeho
původním místě. [8] Vydal jsem rozkaz, co máte udělat pro židovské starší, pokud jde o stavbu Božího domu. Z královských prostředků, z daní ze
Zaeufratí, buď svědomitě a bez průtahu proplácen těm mužům potřebný obnos. [9] Vše nezbytné, býci, berani a beránci k zápalným obětem pro Boha
nebes, pšenice, sůl, víno a olej, ať jsou vydávány jeruzalémským kněžím podle jejich požadavků na každý den bez nedbalosti, [10] aby mohli přinášet
vonné dary, libé Bohu nebes, a modlit se za život krále a jeho synů. [11] Vydal jsem též rozkaz: Každému, kdo by přestoupil tento výnos, buď vyrván
trám z jeho domu a on na něm pověšen a přibit; a jeho dům ať je učiněn hnojištěm. [12] Bůh, který chce, aby tam přebývalo jeho jméno, ať zničí
každého krále i národ, který by vztáhl ruku a přestoupil tento výnos a zbořil by Boží dům v Jeruzalémě. Já, Dareios, jsem vydal tento rozkaz. Ať je
svědomitě prováděn!" [13] Tatenaj, místodržitel zaeufratský, a Šetar-bóznaj se svými druhy jednali svědomitě podle pokynů krále Dareia. [14] Židovští
starší stavěli a dílo se jim dařilo, jak prorokovali proroci Ageus a Zacharjáš, syn Idův. Stavbu dokončili podle rozkazu Boha Izraele a podle rozkazu
Kýra, Dareia a Artaxerxa, králů perských. [15] Dům byl dostavěn třetího dne měsíce adaru a v šestém roce kralování krále Dareia. [16] I slavili Izraelci,
kněží, levité i ostatní synové přesídlenců s radostí posvěcení domu Božího. [17] Při posvěcení Božího domu obětovali sto býků, dvě stě beranů, čtyři
sta beránků a jako oběť za hřích celého Izraele dvanáct kozlů, podle počtu izraelských kmenů. [18] Ustanovili kněze podle tříd i levity podle skupin,
aby vykonávali v Jeruzalémě bohoslužbu, jak je psáno v Knize Mojžíšově. [19] Potom čtrnáctého dne prvního měsíce slavili synové přesídlenců hod
beránka. [20] Kněží i levité se do jednoho očistili. Všichni byli čistí. Zabíjeli velikonočního beránka pro všechny syny přesídlenců, pro své bratry kněze i
pro sebe. [21] I jedli Izraelci, kteří se vrátili z přesídlení, i každý, kdo se k nim připojil a oddělil od nečistoty pohanů v zemi, aby se dotazoval
Hospodina, Boha Izraele. [22] Po sedm dní slavili s radostí slavnost nekvašených chlebů, protože Hospodin jim způsobil radost, když jim naklonil
srdce asyrského krále, aby je podpořil při díle Božího domu, domu Boha Izraele. 
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